



## **Председатель Следственного комитета поставил на контроль в центральном аппарате ход расследования уголовного дела по факту нарушений, допущенных при строительстве детского больничного комплекса в Хабаровском крае**



Председатель Следственного комитета России поручил руководству следственного управления по Хабаровскому краю доложить о ходе расследования уголовного дела по факту нарушений, допущенных при строительстве ряда объектов, в том числе детского больничного комплекса в городе Комсомольске-на-Амуре, возбужденного в отношении начальника КГКУ «Служба заказчика министерства строительства Хабаровского края» по ч.1.1 ст. 293 УК РФ (халатность), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в результате совершения преступлений в период с декабря 2019 года по август 2020 года и в марте 2020 года общий ущерб, причиненный Хабаровскому краю,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

составил более 18 млн рублей. В отношении обвиняемого заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, он объявлен в международный розыск.

Александр Бастрыкин дал указание региональному следственному управлению провести полномасштабный комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершения должностных преступлений, и поставил ход и результаты расследования уголовного дела на контроль.

29 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1596597>